

Автор этой поэмы Батурина Татьяна Евгеньевна, которая вместе со своим супругом Геннадием Александровичем с 2010 года по 2024 год приняла в свою семью и воспитала 17 детей-девочек, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Все они стали приемными дочками Татьяны Евгеньевны. Ежедневный неустанный труд, забота, любовь приемной матери помогли девушкам успешно реализовать себя во взрослой жизни.

Дети рождаются в сердце – приемные и такие родные

Вместе счастливы всегда мама, папа, дети.
И ничем не омрачить нам улыбки эти!
Потому что много раз в нашем светлом доме
В сердце дети родились, так же как в роддоме.
Десять лет у нас семье, счастливы мы очень!
Папа, мама и девчонки, и союз наш прочен.

Так много раздавалось вокруг меня вопросов:
«Как ты на все решилась? Что чувствуешь сама?
А может это просто желание заработать?»
Чтобы понять все это, сходите в детдома.
У ребятни там много игрушек и вкусняшки,
Но не хватает ласки, семейного тепла.
И сразу вам захочется, пускай, одной мордашке
Возможность обрести хоть капельку добра.

Послушайте, пожалуйста, мою простую сказку.
Скорее, даже быль хочу вам рассказать,
Как выросли детишки, и места стало лишка,
И как пришло решение в семью девчушку взять.

Мы знали, есть детишки, лишенные заботы,
Которым так нужны любовь, тепло, уют.
Все лето мы ходили по детдомам упорно,
Надеялись – малышки уже нас где-то ждут.

Отчаялись совсем уж, а счастье было близко,
В приюте местном, в «Свечке» Настенку мы нашли.
И вовсе не девчушку, а взрослую дивчину
Ничуть не сомневаясь, домой мы привели.

И радовались очень, что обрела девчонка

Уют, тепло и ласку, родителей, семью.
Так и жила бы с нами, нужды и бед не зная,
Как солнце во Вселенной, даря любовь свою.

Но нет! Уже Катюша – девчушка озорная,
Решительная очень, уставшая от бед
Семью себе искала, где можно быть любимой,
мечтала о сестренке, которой просто нет.

Мы предложили Кате идти в семью большую,
где есть не только сестры, но даже старший брат.
Как вихрь, она влетела...
Влетела и осталась
В том доме, где тотчас же и закрутила нас.

Энергии в ней столько, что хватит на десяток,
К труду не равнодушна и в спорте почти ас
И учится свободно. Короче, эта кроха,
Сама не замечая, околдовала нас.

Души не чаёт папа в Настене и Катюше.
Спортсменки, рукодельницы, помощницы во всем.
Да только смотрим, Катя в свободные минутки
Грустить все чаще стала и думать о своем.
Ведь Настя не малышка, а девушка-подросток,
И в Катины заботы ей некогда вникать.
Ей хочется с подругой, ровесницей своею,
И нашей взрослой внучкой свободно погулять.

И мы опять решили, что мы хотим девчушку
Таковую же веселую, Катюшеньке под стать.
Чтоб было с кем по-дружески, а может, и по-сестрински,
Секретом поделиться и просто поболтать.

И надо ж так случиться, что Валя, Кате – ровня
Нуждалась в доме теплом, заботе и любви.
Ее мы взяли сразу, совсем не сомневаясь,
И, как и тех девчонок, в наш дом мы привели.

Хоть разные девчонки, а ладят меж собой.
И плавная Настена, серьезная чуть-чуть,
И озорная Катя, и добрая Валюша,

И братец их Егорка любимы равно мной.

Девчонки наши подросли (прошло два года с лишком).
И снова мы в «Свечу» пришли. Теперь нас ждет малышка.
Нужна Кариночке семья, с надеждой смотрят глазки:
«Хочу, чтоб на ночь перед сном читал мне кто-то сказки.
Хочу, чтоб берегли меня, спасли от зла людского», –
Так много в жизни претерпев, семейного ждет крова.

Девчушке будет только семь, но понимает все, с тревогой
Звучит вопрос: «Я к вам совсем? Я буду вам во всем подмогой».
Ей хочется иметь семью, любимой быть и нужной,
Где за нее горой встают в семье большой и дружной.

Отзывчива ее душа, внимания ей не хватало.
Ведь за свои шесть лет девчонка уже увидела немало.
Самостоятельна она, но одиночества боится,
Быть в обществе своих друзей, своих родных стремится.

И песня льется, как ручей в душе ее, как день начнется:
«Не отнимайте солнце у детей,
И жизнь Земли вовеки не прервется!»

Решенье нам далось непросто. Ведь шутка ли, всего-то шесть.
Совсем малышка, но характер у этой крохи точно есть.
Придется вновь идти нам в школу, учиться грамоте и петь.
Зато, надеемся, что скоро нам не удастся постареть.

И взрослым девочкам забота, ведь сколько надо передать
Того, что сами научились – плясать, вязать и вышивать.
Так жили девочки у нас – росли, учились, развивались.
Уже Настене в самый раз отметить важный день собрались.

Ей 18, и она стремилась в новый мир, во взрослый.
Энергии, идей полна, намеренья вполне серьезные.
А мы уже гостей встречаем, Алину с Леной принимаем.
Хотим, чтоб светлой полосой текла их жизнь в семье большой.
Они тому и сами рады. И друг для друга мы – награда.
Для нас они - забота, труд. А мы для них - тепло, уют.

Серьезные они уже, Алине скоро 18.
Она на взрослом рубеже, а Леночке почти 16.
Алина с Катей гитаристки, играют в группе и поют.
Они – известные артистки, а дома ждет тепло, уют.

И рады мы, что детям можем любовь и детство подарить.
Мы все усилия приложим, чтоб это снова повторить.
И вот у нас в семье Настена, опять подросток, и она
В своих суждениях непреклонна, и, как цветок весной нежна.
Вошла в наш дом, и в нем осталась и дарит нам свое тепло.
Живет, танцуя, развиваясь. И всем нам очень повезло.

За эти годы много-много событий радостных прошло.
Девчонки выросли и сами уж строят жизнь свою давно.
Вот повзрослела наша Настя, теперь замужняя жена.
Растет у Настеньки сынишка, и есть счастливая семья.

И Катя скоро станет мамой, и я уверена, она
Для дочки будет лучшей самой, любви и нежности полна.
Валюша наша – воспитатель, и в ВУЗ готова поступать,
а мы ее всегда поддержим, чтоб от сестер не отставать.

Алина – классный стоматолог. Мы рады, что с душой она
Нашла дорогу в жизни этой, она в семье ведь, не одна.
Стараемся, чтоб все девчонки стремились знания получить,
И в школе, в ВУЗе, в жизни взрослой их непременно применить.

Сама я – вечный воспитатель, и с педагогикой дружу.
И детям я помочь стараюсь. Всегда их в жизни поддержу.
Пришла пора семью пополнить. Гостей встречаем мы с душой.
Опять Настена, Соня, Аня... Делиться будем добротой.

Так и живем все вместе, даря тепло друг другу
Всем, кто переживает, всегда протянем руку
Нас радость наполняет и это не отнять,
Спасибо за возможность – детей в семью принять!

И знают эти дети, что в мире кроме скорби,
Предательства их близких когда-то и родных,
Есть кое-что другое, подаренное Богом,
То, чем они, надеюсь, порадуют других.

Проблем у нас хватает. Но их решаем вместе,
Друг другу помогаем, как и в любой семье.
Зато девчонки знают, что рядом есть родные,
родные не по крови, родные – по душе.

И, может, эта сказка ответит на вопросы
Тем, кто еще не знает, как это хорошо,

когда ты понимаешь, что труд твой не напрасен,
что можешь разделить ты душевное тепло.

Его не стало меньше, Господь дает нам веру,
Здоровье, счастье, радость улыбками детей.
И, я надеюсь, кто-то по нашему примеру
Носить захочет звание приемных матерей.

Мораль у этой сказки, а, может, и не сказки,
Уверена, что это быль, ведь на душе светло:
«Не проходите мимо, когда вас кто-то ищет,
Кто хочет с вами обрести домашнее тепло!
Детишки – в дом, и счастье – в дом, успехи, теплота.
Поможет все преодолеть любовь и доброта».

Батурина Т.Е.